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GeoGebra Bt EEHTHE L /-8 WERERMA (-8 —0x4)1/3, —FE  THK, ¥
HBEEE 1 4 1.732i FREHE V-8 = -2, E& +° = -8 WHEIK
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| > restart,
> argument(1+7);

> argument(-1—1);
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1.000000000 — 0.9999999999 |
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'ICaIIing Sequence

argument(z)

I Parameters

z - algebraic expression

Description

» The argument function returns the principal value of the argument of the complex-valued expression z. This means that
argument(z) = t specifies z = polar(|z], ) = || & where -m<r<m

= From the previous definition, for an arbitrary complex number z=x + Iy, argument(z) >= 0 if 0 < y. Otherwise argument(z) < 0|

For the case where y=0, argument(z) = 0 if 0 < x. Otherwise argument(z) = Pi.
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(—4)"% = [4(cos 180° + i sin 180°)]/% = 2(cos 90° + i sin 90°) = 2i,
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fBEHERT A, EEARI 3, 2% = —8 FERRE 1+ V3is
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& 4



46 BEERE 46848 RI111FE12R

IR LRI h— =2 AV 3ah+b=0, B (v—h) EMRE, ~HE (1—h)? BFREREE
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(R) FEAN
HFEEAR (u+v)* = u® +v* + 3uv(u + v)
BE (u+v)® = 3uv(u+v) — (¥ +0°) =0. (A) R
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Ty =W - \/———I—\/_—I— —%—\/&,
:wQ-,3/—§+\/E+w~ Y —%—\/8,
V3

BHER 2%+ pr + ¢ = 0 HZAR, HPAFIR d = ZM’ Ww__%+7%

FEAR (1) BEER, SRS LR AN TS TR & s,

plan: K g(x) =2 —3x+1=0 (23 +pz+q=0).

3,3 _ —p°
B MERMAEAES {2 e, sE RIS,
ud 403 = —¢q

3
S ud = L FEER uw = —L.

AR BAIH {



48 BB ERE 46848 RI111F12R

M?, v® BREHZRAERBS y* +y+1 =0
-1 V3. -1 V3

5 T 2 2"

MRBFIHER (1) WEEA 0 < 0 < 2r I, H

3 _ 3 _

Fu’ =

—1

FR 5—\/7—— (cos 240° + i sin 240°)Y/? =
2 v=20, Puw,

aw-,

(cos 120° + i sin 120°)1/2 =

&

‘/A\

~E
g uw =aof =
%l%r%qﬂ% 4 ¥ 99 SR FMAY R &

—m <0 <7, H

= /\ =

(cos 120° 4 isin 120°) = w,

AR—EH T, ERNERMA

(cos40° 4 7sin 40°),

(cos80° + i sin 80°),
Buw?.

A (1) EFRBEM=ZRE o + 6, wa + w6, w?a + wp.

%p —1 T
EE (2) BE

TR o= \/ 7 7 i=(cos 120° + i sin 120°)"/2 = (cos 40° 4 sin 40°),

&

) =

35*&5—\/7—7 i=(cos(—120°)+i sin(—

w = aff = _3
ZERRE a+ 8 = 2c0s(40°), wa + w?B = 2 cos 160°, w?

120°
p

(cos0° 4+isin0°) = 1, B uv = =1%E

(cos(—40°) 4 isin(—40°))

N Ho

a+wB = 2cos80°, A1 TE.

1+ =2c0s4

i 10
| w Ufu.l,k_;éSSn

| 2

3

| a

4

Bl 6

BAEERER, HMAUTHH E& (2) WEBEA —7 <0 < 1 K,



BEBANEEAHRFEAXBENEETE 49

FHAR (2) v’ = L+ VA ot = -V
#Ea= LVl wRe= -V
U=o. ow. ow?, v=L0F. PBw. Bw?
%Ezuﬂw@9@%%;ﬁﬁﬁﬁuw;glﬁ%ﬁ&ﬁxwmpw:ommaﬁmﬂ%ﬁ
¢ P 1 V3. . ‘
d =T+ oo, Bl w = —3 + o0 RIS AR R
%1
B RO
FTH+Vd>0H L —-Vd>0
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V=
4 1R o = ,3/—g+\/8 U= o, ow, ow?, A uv = ?p EEHBRCE, Al a+3—

ozw+—p\ aw? + —— Tixsﬁfiiﬁx +pr+q=0R=K,

3aw 3aw
Hep AR d = qz + ]29—7, JFR w = 1 + ﬁz

FEAR (3) RESENHET. S

BISE: fi# f(z) = 2° — 1522 + 722 — 109 = 0.

R &E%maﬁﬁﬁh_§£—5iﬁf()%ﬁ%%é%&%hﬁ@»ﬁ)&ﬁ%%@ﬁ
F(x) = (z— 5 — 3(x — 5) + 1.

St g(r) =2° — 30+ 1=0 (B 23 +pz +¢=0),

27 +v3:—q:—1
—q e+ 2 P -1 3
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v 2 s "Va TSt
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THEZ Maple 2z
15224722 — 109 = 0,);

1 2 1
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(A e o g (ALY

1 1 1 13 2
_(_4+4[\/§)1/3+5+§I\/§<—(—4+4I\/§) —(_4+4[\/§)1/3>,
—1 1 2
— (A4+4IV/3) - L —4+41/3)1° — .
ATV P S IVB(5(4+41V3) EEN,
Maple $fTHIRA @, EACRIEIREE LU « B 3 B, (ERAHENEEE).

> solve(z?

AR ERBE

o/ 1 +1/ =3 = c0s40° 4 7sin40° = 0.766044443 + 0.642787611,
STEBUER, Maple R

TV
RALEREAR (3), AIAEE 3 EEER, SEERESD Maple
BATAT (REEHERERGEN 0 B 0.0 KA SI8ER)
—15- 224722 — 109 = 0.0, 2);

3.120614758, 5.347296355, 6.532088886.
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> solve(x?

MR A GeoGebra fg&E, AJHEEFLLE v, 200 23
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mMﬁ;ﬁE%mﬁ%éﬁﬁ¢ﬁ+g@%:%ﬁ-wﬁ_dx_a

2 b NN,
<x + 2x> = <4 c)x dr — e.
BT IREBRE, BAEAREEKN ¢ WREF AR, EEEN ZRAEMEH

]{32 2

<x2+gx—l—g)2:k’<x2+gx>—{—Z—i-(bz—c)xQ—dx—e.
k

b b? bk k2
BEAF (2 + i 5)2 (= —c+k)a*+ (= —d)z+ (= —e).

4 2 4

bk 2 b? k?
A A — _ — _ _
4 (B) RIABR D =0 = (2 d) 4(4 c+k><4 e)
B2k =RAERX
FEMLIEE = —k° + ck® + (de — bd)k + d* + b*e — 4ce = 0.
4 g3(k) = k* — ck? + (bd — 4e)k — d* — b*e + 4ce,

0.

Do | F

ARG k=2 gs(k) = 0 IE—EERSGERTGMEFIAR D = 0 Wktt, @6 (B) XA
BREUE « 2P AR, RETREEBRE—RAEAS 4 1R, BREARXERRE g5(k) =
08 k, BRAA (B) AR, EEREEAEFFSREAZRGEY, REREEKR, AT%

R, WRR AR E FRIE IR,

FEARREN BAXGERNEHAT A, Wi, MHEGHA 0,2r) EERAREH

R T A EAETE, BRI FEAWE (—, 7] BRERT EEIEFER,
TH : [ 8, 9 B REAXEEM, B 10, 11, 12 BEA EAXRIENREME,

JIEGY 1Y S N
S MOk | —Ta+6=0

2 K]
=T P _
1=+ 5 =304

rootm0 = 2 + 0i ) ) i
4 8 8 10 12

__—;" +3/d = —3 + 1.925

4

%’- —d = —3—1.925i

6

fld) = 2 -Tr+6

B 8: =ARFHARS M 4£ 3 EHL
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e, B SR s S
%_J fig =R LR of — T2 +9=0
¢ ¢ 7
="+ = T.546
(o) [aps] )
///t
hroct =157 +0.632

%“'+\/E=—1,753+Ui

—2‘1 —Vd =TT+ 0i

LN ’Kj%oidoz‘ms?-%.sszis 12
-4
6

fid) = 2*—7z4+9

L -8
9: —F—RRRLBHERE A 2 {EE E
— — PO B A A AR e S ¥
;' fiz)=a"+ b’ +ex’ +de+e=0 1
d=0 fiz)=2'+0a*-52"+0a+4=0
™’
a——

rMppp=2+0

Bppp 31+

B 10: mERFFTR

Y TRl A AR e R
falz) =a + b +ex’+de+e=0
o
d=0 fa@)=a'+32t+a’+0x+2=0 a
.c=2
. -

b - 1 rippp = 0.37348 + 0.70139i
[ bitusn ] .
Lot ot vipep = 2 45673 +

8 7 8 5 ) 3

2 1 [
3pppF -1.28823 + i
L]

1 r2ppp = 0.37348 - 0.701384
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ERTAEIHBHNFEARBEREN BN, R NHE, FEHEREVEEE
ABME, BEEHARMMAHESREGRAVEB, £H GeoGebra EHEREF, BLARIEH
Maple a2 A IERENE, SRR, BREE. T RAESTREE 108 FRMIEEEH n X
FIRNGEA R IEMER R 12, (BRAEEBFEANERE T HH,

N

=pe

ot

-
]

O

N

FTEARIE 108 HrEfr R A KT F R ERBL T, ERARMIEE EAH —FH,
ERXEHMAET Maple FFHEERRIES, LIk GeoGebra RTIEERIHR.

BENER, BMFRETRREEATIREZREBERAENERYE, THRERER
A BN EANEEEEEMOHE, TIRNERUARREE, APEHEENELERRIR
], RIS KA 5 3 R 2 F ORI SRR

fEEEARBNEY, EMMTESEH TARE, YRR EEEREOHS, $HELE
RIS, REABLERRREAE, R T AR ENBEME, BT RESMERENEE.
IREFEEAIAE HBE TARBLRE ERE,

JEGEFE— T, Maple #AR—EREREANBEARRKE, FEARBSHERELT, BE
CARERENEN EAAE - URREREREERE RBAEXTEAARE, sE0H 5K
—RFEERBERFRITE LA

> .\‘oh*e(_\‘4 —x—3? — G —15= 0, _1‘]_:
RootOf( 2 — 22 —3 22 —3 Z—15, index=1),Root0f( - Z'—-3 Z2—3 7z—15, (&

index=2), RootOf( ' — 7°—3 7> —3 Z—15, index=3), RootOf( Z* — 7°
—3 72—3 Z—15, index=4)
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ERBIEMRE ALY, € Rl 8ERE AR B B E 7 i 2REY,

> .so!\'e(.\‘4 —x =347 =300 —15.0 =0.0, .\‘);
2.94814304479466, -0.0200978219895990 + 1.632883728522501, -1.90794740081546, 9

-0.0200978219895990 — 1.632883728522501

BRANSRLRER, EENPHHAREMNER, RFIFETFTERERSRRMRME, &5
BRFETERAR O, UAAR S RENEREERS T LR, BETELEZZAT FHFEN
BRERPELARN, BEBNRRERE? WAMELKNSHEEE @EWLEl, i
REARE-BREFSRNBE. (H27#H GeoGebra HRBILER, BIFHE—T=ZR. MRE
RESEANVIREERERAEEREPE L, EERHHEEKE GeoGebra HYJFEBHMF|H 2
&K Markus Hohenwarter ([2]) BIZ0%5. 3 B REFH AR T AR & Al b Al KRR A s Alia Bery 15
B UkEB@EMATIHEE GeoGebra ZE2HIHA,

SEEH

L RZEMG. YA, BRiEt, =XEBER R = ([E@a e, BEATIZE3351, 21-35, R99F 12 A,
2. GeoGebra E /it http://www.GeoGebra.org/cms/zh_TW/download.

3. MiERE. 99 RME —mHBEE M, 2T 1L
4
5

\

. FERE. 99 BRIRER S rhBEE 1, BETFT.
- BEFESE. 99 RMEESTEEE M, BETFT.

— AR B B A B 4R R AE
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